
Retirement Planning presentation feedback 
Confederation College - October 30, 2019

T his report provides feedback from the Retirement Planning  presentation at your org anization on October

30 , 20 19.

 Confederation - Oct 30

C o mpletio n Ra te: 10 0 %

Complete 15

T o ta ls : 15
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My retirement da te is  flexible

Confederation -

Oct 30

Count

Row %

5

36%

5

36%

4

29%

0

0 %

14

T otals

T otal Responses

Column T otal 5 5 4 0

14

1. How well do you understand the following as a result of today's presentation:



Confederation -

Oct 30

Count

Row %

5

36%

4

29%

5

36%

0

0 %

14

T otals

T otal Responses

Column T otal 5 4 5 0

14

If I retire ea rly the pens io n I ea rned in DBprime includes  a  bridg e benefit to  a g e 6 5
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My s urviving  s po us e receives  a  lifetime pens io n
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T he Pla n ha s  3 levels  o f infla tio n pro tectio n, tied to  perio ds  o f s ervice
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Very much Somewhat Not at all Don't know Responses

Did the s lides  expla in the idea  a nd co ncepts  well?
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Did they enha nce the pres enta tio n?

Confederation - Oct 30

Count

Row %

14

10 0 %

0

0 %

0

0 %

0

0 %

14

T otals

T otal Responses

Column T otal 14 0 0 0

14

2. T ell us what you think of the slides
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T he C AAT  Pla n's  pens io n expertis e
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3. What impact did the session have on your opinion of the following:



4. How likely are you to recommend this session?
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Segment Value Percent % of T otal Responses

 Confederation - Oct 30 Very likely 93% 93% 13

Somewhat likely 7% 7% 1

T otal Responses 10 0 % 14



Confederation - Oct 30

ResponseID Response

892 T hank you!

893 - very challeng ing  to pinpoint how the presentation could have been improved. - Sylvia

does a wonderful job.

895 - Excellent presentation - context and knowledg eable presenter - Excellent - g reat

examples - choose a person in audience and plug  in details (if person is willing ) - bring

last statement and do a hands on session with the tool

899 Great Job

5. Please provide us with any comments for improving future sessions:



6. Please tell us about you: You are: (Check all that apply)

P
er

ce
nt

Full-time employee Administration Support
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Segment Value Percent % of T otal Responses

 Confederation - Oct 30 Full-time employee 10 0 % 10 0 % 14

Administration 14% 14% 2

Support 21% 21% 3

T otal Responses 135% 14



7. How long have you been a member of the CAAT  Plan?

P
er

ce
nt

0-4 years 5-9 years 10-14 years 20+ years
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Segment Value Percent % of T otal Responses

 Confederation - Oct 30 0 -4 years 8% 8% 1

5-9 years 15% 15% 2

10 -14 years 31% 31% 4

20 + years 46% 46% 6

T otal Responses 10 0 % 13



8. How did you learn about the session?

P
er

ce
nt

Email from employer Employer newsletter Other
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Segment Value Percent % of T otal Responses

 Confederation - Oct 30 Email from employer 60 % 75% 9

Employer newsletter 20 % 25% 3

Othe r 20 % 25% 3

T otal Responses 125% 15
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